

НАСТАВЉЕНА АНТРОПОМЕТРИЈСКА МЈЕРЕЊА КОШАРКАШКИХ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА



Тестирања кошаркаша заокружена у Тивту

У Тивту тестирани сениори и млади

Антропометријска мјерења кошаркашких селекција Црне Горе заокружена су у Тивту, тестирањем сениорске и младе репрезентације. Наставници Факултета за спорт и физичко васпитање УЦГ су након мјерења представили податке о висини тијела, процентуалном садржају масти у структури тијела, процентуалним вриједностима мишићне масе, коштане масе и параметрима метаболизма чланова ове двије селекције. Осим тога, измјерене су и вриједности кожных набора на појединим сегментима тијела. Мјерењима су присуствовали чланови стручног штаба сениорске селекције: селектор **Бошко Радовић**, помоћници **Благота Секулић** и **Владимир Тодоровић**, физиотерапеут **Периша Чагоровић** и тим менаџер репрезентације **Никола Пековић**. Селектор **Бошко Радовић** се захвалио Факултету за спорт и истакао значај морфолошких показатеља, поготово након паузе коју су играчи имали услед појаве вируса и престанка такмичења. Такође, мјерењима су присуствовали и чланови стручног штаба младе репрезентације: селектор **Душан Дубљевић**, помоћник **Жаро Драгићевић** и физиотерапеут **Стефан Лутовац**. Обје селекције окупљене су у Тивту гдје ће се радити на физичким перформансама, али и на техничко-тактичком плану, како би се припремиле за такмичења која им предстоје следеће сезоне.

Т.Б.

ЗАВРШНИ ТУРНИР ЕНДЕСА ЛИГЕ

Реал пред понором

Кошаркаши **Андоре** направили су велико изненађење победом над **Реал Мадридом** са 91:75 у четвртој колу групе Б завршног турнира Ендеса лиге. „Краљевски клуб“ сад стрепи за пролазак у полуфинале пошто има скор 2-2 и у последњој рунди неопходна му је победа над **Сарагосом**, али и поклапање других резултата. Најефикаснији код победника био је **Хана** са 23 поена, док је код Реала Кампацо убацио 18. **Валенсија** је победила **Сан Пабло** са 94:90, након великог преокрета у последњој дјоници, у коју су ушли са минусом од десет поена. Најбољи је био **Тоби** са 21 поеном и 13 скокова, док је код поражених **Фитипалдо** убацио 17 поена. **Валенсија** има скор 3-1, док је Сан Пабло у групи тимова са 2-2. Сарагоса је са 85:76 савладала **Гран Канарију** и са скором 1-3 нема шансу за пролаз даље.

Т.Б.

ПАНДЕМИЈА КОРОНАВИРУСА ПОРЕМЕТИЛА ПЛАНОВЕ ЦРНОГОРСКИХ АТЛЕТИЧАРА

И даље сањају олимпијске снове

Рекордер Црне Горе у бацању кугле **Томаш Ђуровић** је током пандемије напорно тренирао како би што спремније дочекао такмичарску сезону. **„Нијесам могао да идем за Бар и тренирам на стадиону, али сам импровизовао кући. Направио сам добре услове и у мрежи вјежбао технику. На првом такмичењу у Бару бацио сам 19,53 метара и задовољан сам тим резултатом, казао је црногорски рекордер у кугли. Ђуровић ће нови наступ имати у**

себе да изборим олимпијску визу. Видјећемо за који ће то резултат бити довољно, казао је Ђуровић. Шестопласирани саворанског првенства Европе у Београду, Дарко Пешић казао је да му је пандемија пореметила планове за ову сезону. –С обзиром да је ова сезона отказана, отказао сам и своје планове и циљеве за ову годину. Не својом вољом, већ надлежних. Ове године базираћу се на ствари које као десетобојца нијесам имао времена да ра-



Спреман за наступ у суботу у Дражевини

суботу на бацачком митингу у Дражевини. **–Уколико се ситуација око пандемије поправи и границе буду отворене такмичићу се на митингу у Сарајеву, гдје ће бити јака конкуренција. Надам се да ћу пребацити резултат из Бара, казао је Ђуровић, истакавши да мисли да може да оствари олимпијску норму. –Даћу све од**

дим, рекао је Пешић. –Почели смо полако, више од мјесец, да тренирамо и спремамо се за почетак, односно у нормалним околностима, крај сезоне. Август би требало да буде пик сезоне, да остваримо резултате који ће бити задовољавајући за почетак наредне, од које очекујем много, рекао је ученик трофејног стручњака Горана Обрадовића.

Т.Б.

ДОСТА ПОЗИТИВНИХ ТЕСТОВА КОД НБА ИГРАЧА

Аларм у Сакраменту

■ **Бади Хилд, Џабари Паркер и Алекс Лен позитивни на корона вирус**
Кошаркаши **Сакраменто Кингса** **Бади Хилд, Џабари Паркер и Алекс Лен** позитивни су на корона вирус и прикључиће се екипи када се опораве. НБА лига саопштила је да ће бити доста позитивних тестова наредних дана и да се очекује да ће сви бити спремни за тренинг камп у Орланду који почиње између 7. и 9. јула. Хилд, Паркер и Лен су међу по-

следњим кошаркашима који су тестирани позитивно на корону. Међу зараженим играчима налазе се и двојица из Финикса, као и српски кошаркаш **Никола Јокић**, односно плејмејкер Индијане **Малком Бродгон**. НБА лига требало би да почне крајем јула, односно почетком августа.

Т.Б.

ЗБОГ ПАНДЕМИЈЕ КОРОНАВИРУСА ОТКАЗАН ЈЕДАН ОД НАЈВЕЋИХ МАРАТОНА НА СВИЈЕТУ

Друго отказивање од 1970. године

■ **Претходно се то десило 2012. године због урагана Сенди**
Један од највећих маратона на свијету – **њујоршки**, који је био заказан за 1. новембар неће бити одржан ове године због пандемије коронавируса. Организатори маратона су заједно са градоначелником **Њујорка** објавили да је одлука о отказивању трке донијета због забринутости за здравље и безбједност свих тркача, гледалаца, волонтера и особља. Од 1970. године, када је одржан први **Њујоршки** маратон, ово ће бити други пут да је он отказан. Претходно се то десило 2012. године због урагана **Сенди**. За разлику од **Њујорка**, јубиларно 40. издање **Лондонског** маратона, који је био заказан за 26. април одржаће се 4. октобра.

Т.Б.



Ураган Сенди и корона разлочи досадашњих отказивања

ЛИТВАНСКИ СТРУЧЊАК НАПУШТА ЖАЛГИРИС

Јасикевичиус у Барси или Фенеру?

Тренер **Жалгириса Шарунас Јасикевичиус** ће напустити славни литвански клуб и наставиће каријеру у **Фенербахчеу** или **Барселони**. Преговори **Јасикевичиуса** и **Фенербахчеа** су у подмаклој фази, али са друге стране млади тренер чека и да се заврши шпанско првенство, пошто жели да види да ли постоји могућност да преузме **Барселону** коју тренутно води српски стручњак **Светислав Пешић**. **Јасикевичиус** је својевремено играо за обје ове екипе у току каријере. Он је од **Жалгириса** направио екипу на коју сви рачунају озбиљно у Евролиги, тим је стигао до **Фајнал фора 2018**, а минуле сезоне је упркос свим очекивањима ушао у плеј-оф. И у актуелној, прекинутој сезони је тим имао добру шансу да се домогне доигравања.



Стручњак на цијени

Т.Б.

КРИЛНИ ЦЕНТАР НАПУШТА ЦСКА

Одлази Воронцевич?

Крилни центар **московског ЦСКА Андреј Воронцевич** вјероватно ће напустити руског великана после 14 година, пошто је понуда за продужење уговора веома ниска, па је за очекивати да је не прихвати. Али за 32-годишњака стижу понуде из редова других ВТБ-лига. **Воронцевич** је у **ЦСКА** стигао из **Локомотиве** из **Новосибирска** још 2006. године, а током мандата у „**Армејцима**“ освојио је три Евролиге и 15 националних титула. Изабран је за најбољег дефанзивца ВТБ шампионата 2015. а у репрезентативној каријери освојио је и бронзану медаљу на Европском првенству у Литванији 2011. године.

Т.Б.

ПОЗНАТИ ФИНАЛИСТИ ПРВЕНСТВА ЊЕМАЧКЕ

Алба или Лудвигзбург?



Алба лако до финала

Кошаркаши **Албе** потврдили су пласман у финале плеј-офа кошаркашког шампионата **Њемачке**. У последњем полуфиналном мечу плеј-офа **Алба** је само потврдила пласман у финале и нанијела нови пораз **Олденбургу**. У првом мечу је било 92:63, а у другом 81:59. **Албу** је у другом мечу предводио **Огбе** са 16 поена, 15 је додао **Нокс**, а **Ериксон** 12. На другој страни двоцифрени учинак имали су само **Пулдинг** (11) и **Хобс** (10). Ривал **Берлинцима** у финалу биће **Лудвигзбург**, који је у другом полуфиналу елиминисао **Улм**. У првом мечу било је нерешено 71:71, а у другом је **Лудвигзбург** славио са 94:85. Финале се игра на двије добијена утакмице, прва је данас а друга у суботу.

Т.Б.